
VSI, KI SMO BILI KRŠČENI V KRISTUSA JEZUSA, SMO BILI KRŠČENI V NJEGOVO SMRT
Moda je eden od glavnih vzvodov sodobne potrošnje. Moderna družba vse stavi na 

zunanji blišč, ki mora biti izzivalen, sicer te nihče ne opazi. Zato moraš biti vsak dan 
drugačen, v skladu z najnovejšimi modnimi trendi. Večina pa dobro ve, kako so naše oči 
nenasitne, ker so povezane z nevoščljivostjo: kar ima sosed, hočem imeti tudi jaz! Ker 
naš čas ni ravno čas revščine, ampak prej čas preobilja, ko mnogi zapravljajo v nedogled, 
se je tudi odnos do vsega, kar imamo, zelo spremenil. Kar si z lahkoto pridobiš, nima 
prave vrednosti. Zato je sodobnikov odnos preveč površinski, povezan le z bleščečo zunanjostjo in brez 
prave globine. Kreatorji mode ta proces dobro poznajo in mastno služijo na račun naše podkupljivosti. 
To čutimo na vseh področjih našega življenja in zato so različne oblike poslavljanja, odmetavanja in 
umiranja, naš vsakdanjik. Gre za normalen proces, kajti ob vsaki novi stvari se stari odpovemo in jo 
zavržemo. Tako je bilo nekoč in nič drugače ni danes. Že apostol Pavel je dobro ocenil naše življenje, ko 
je Rimljanom zapisal: „Ali mar ne veste, da smo bili vsi, ki smo bili krščeni v Jezusa Kristusa, krščeni v 
njegovo smrt? S krstom smo bili torej skupaj z njim pokopani v smrt, da bi prav tako, kakor je Kristus v 
moči Očetovega veličastva vstal od mrtvih, tudi mi stopili na pot novega življenja.“

Z rojstvom smo preko smrti prešli iz varnega bivanja v maternici v sovražen svet, kjer pretijo na nas 
nevarnosti z vseh kotov. Kristjani smo potem sprejeli še novo rojstvo v duhu, povezano s smrtjo staremu 
človeku in vstopom v novo, odrešeno ljudstvo. Ta proces je povezan s konkretno osebo, z Jezusom 
Kristusom. Z njim smo umrli in hkrati vstali v novo življenje. Kaj se je v resnici zgodilo? 

Bog Oče nas je sprejel kot svojega otroka, vzljubil nas je, se zavezal, da nas bo varoval, blagoslavljal in 
naredil za dediče kraljestva, ki je pripravljeno za vse, ki kot Božji otroci sprejmejo poslanstvo pričevanja 
Božje ljubezni. Ta nova identiteta pa ni le modni dodatek, ampak nova resničnost, pravo duhovno rojstvo. 
V tem procesu odpade sleherno ljubosumje, kajti pred Očetom smo vsi enaki, enkratni, neponovljivi. 
Njegove ljubezni tudi niso deležni le nekateri, ampak vsi ljudje, brez razlike. Zato lahko zanesljivo rečemo: 
s Kristusom smo umrli staremu človeku in vstal v novo življenje. S tem pa nismo prejeli le določenih 
pravic, ampak tudi obveznosti. Katere?

Kako se otrok odzove na starševsko ljubezen? Z nasmehom, odobravanjem in ljubeznijo. Mami in ati 
sta najboljša starša na svetu, pa čeprav nista idealna. Tako bi se moral vsakdo odzvati na Božjo ljubezen. 
Zaupanje za zaupanje in ljubezen za ljubezen! radi rečemo. Tukaj sicer ne gre za daj-dam proces, ampak 
za veliko več: Očetova ljubezen me je tako prevzela, da sem dejansko postal drugačen, novi človek. Nisem 
samo človek, ampak Božja podoba, zato skušam tudi v sočloveku, ki ga srečam, to podobo prepoznati, jo 
sprejeti in se zahvaljevati.                                                                                      župnik Branko Balažic, SDB
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Nedelja 13. nedelja med letom – nedelja Slovencev po svetu 2. julij
yy Danes je 13. nedelja med leto – nedelja Slovencev po svetu. Godujeta Janez Frančišek Regis, duhovnik in 
Evgenija Joubert, redovnica.
yy Danes je zaobljubljena maša v Kokri. Maša bo ob 8.30. Vabljeni.
yy Ta teden je prvi petek. Bolnike bom obiskal dan prej, v četrtek v dopoldanskih urah, ker imamo ta dan z 
oratorijem v Goričah predviden izlet.
yy Od 17. do 22. julija bomo imeli oratorij. Animatorji bodo veseli, če otroke čim prej prijavite, da se bodo lahko 
dobro vnaprej pripravili na te počitniške dneve. Do sedaj je prijavljenih šele šest otrok. Oratorij je postal že 
tradicija, zato ga izkoristimo in omogočimo otrokom, da bodo en teden preživeli skupaj s svojimi prijatelji in 
sošolci. V župnišču so še na razpolago prijavnice, če jih kdo še potrebuje.
yy Nekateri so si že privoščili zaslužene počitnice, drugih jih še načrtuje, vsem pa želim, da bi se telesno in tudi 
duhovno odpočili. Telo in duša potrebujeta potreben počitek, zato si vzemimo čas tudi za kakšno resnejše 
branje, molitev in obisk cerkva tam, kjer boste počitnikovali. Bodite radovedni in se razglejte po novih krajih, 
da boste znali potem prav ceniti domači kraj in se bo uresničil znani rek: »Povsod je lepo, a doma je najlepše!«
yy Apostolska spodbuda Radost življenja:   Estetsko se v ljubezni izraža v tem, da drugega gledamo kot cilj v sebi, 
čeprav je bolan, star ali oropan zunanje privlačnosti. Pogled, ki drugega ceni, ima velik pomen in skopariti z 
njim običajno škodi. Kaj vse počnejo včasih zakonci in otroci, da bi bili opaženi in upoštevani! Mnoge rane 
in krize nastanejo, ko se prenehamo gledati. To izražajo tudi nekatere pritožbe in ugovori: »Moj mož me ne 
pogleda, zdi se, da sem zanj nevidna.« - »Glej me, ko govorim s teboj!« - »Moja žena me ne pogleda več, zdaj 
ima oči samo za svoje otroke.« - »Doma se nihče ne zmeni zame; sploh me ne opazijo, kot da ne bi obstajal.« 
Ljubezen odpira oči in omogoča videti onstran in razodevati človekovo resnično vrednost. (128)
yy V juliju je še precej prostih dni za mašne namene v župnijski cerkvi.

Nedelja
730 Tenetiše
830 Kokra
830

13. nedelja med letom – nedelja Slovencev po svetu
za + Marjana Gregorca, ata in mamo Grašič, br. Toneta in sest. Zinko
zaobljubljena maša
za župljane

2. julij

Ponedeljek
1900

Tomaž, apostol; Anatolij, škof
za + Marjana Kikelj, dar sosedov z Orl

3.  julij

Torek
1900

Urh (Uroš), škof; Elizabeta Portugalska, kraljica
za + Vero Bečan, dar sosedov

4.  julij

Sreda
1900

Ciril in Metod, sozavetnika Evrope; Atanazij Atoški, menih
za + Mirka Lombarja, dar Lombarjevih s Kokrice

5.  julij

Četrtek
1900

Marija Goretti, devica, mučenka; Artezij, škof in mučenec
za + duhovnika Franca Levstka, dar Spodnjega Trstenika

6.  julij

Petek
1900 

Vilibald, škof; Edilburga, opatinja
1. za + Jožeta Perčiča (obl.)
2. za + Miha Šterna (obl.)

7.  julij

Sobota
2000

Kalijan, škof in muč; Prokopij Palestinski, škof in muč
za + Štefetovo mamo Francko, dar sinov in hčera

8.  julij

Nedelja
730 Tenetiše
830

14. nedelja med letom
za župljane
za + Vogarjevega Joža, dar sosedov z Babnega vrta

9.  julij

čiščenje in krašenje Trstenik – Pokorn Mici
Tenetiše – Jalen Veronika

8.  julij


